

各 位

会 社 名 雪印メグミルク株式会社 代表者名 代表取締役社長 西尾 啓治 (コード番号 2270 東証第1部・札証) 問合せ先 広報 IR 部長 渡 辺 滋 (TEL 03-3226-2124)

中部地区における生産体制整備に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、「雪印メグミルクグループ中期経営計画 2019 (2017 年度~2019 年度)」(2017 年 5 月 11 日公表、以下「中期経営計画」)における事業戦略を推進するため、戦略設備投資「中部地区の生産体制整備」(以下、「本投資計画」)の実施を決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 本投資計画の目的

当社は、「グループ長期ビジョン 2026」に基づき、「事業ポートフォリオの変革」を重点項目の1つに掲げ、計画の達成に向けて取組んでおります。市乳事業では、機能性ヨーグルトの戦略的拡大、及びデザートの商品力強化等によるプロダクトミックスの最適化によって、収益基盤の強化を図り、併せて「生産体制の進化」を実現することで、成長を牽引する事業へ構造転換を進めます。

この考え方に基づき、中部地区において効率的な生産体制を構築するため、現在 LL クリーム・LL デザートを生産している豊橋工場にチルド牛乳・乳飲料の生産に関わる設備投資を実施いたします。一方で、名古屋工場の生産を終了いたします。この取組みによって、生産機能の集約による経営資源の集中と高い生産性を実現し、当社の市乳事業の構造転換を進め、乳の価値創造と牛乳・乳製品の需要拡大を実現することで国内酪農生産の基盤強化と持続的発展に貢献してまいります。

2. 設備投資の概要

中部地区における生産機能としては、現状 2 工場(豊橋工場、名古屋工場)を有しております。豊橋工場の製造棟屋を一部拡張し、既存の空スペースも活用することで名古屋工場の牛乳・乳飲料の生産機能を集約いたします。本投資計画の投資額、スケジュール等の概要は次の通りです。

本投資計画の概要

項目	内容
対象工場	豊橋工場(愛知県豊川市)
投資額	約 40 億円
設備投資の内容	既存棟屋の拡張と中部地区の生産機能の集約
工事着工予定	2019年3月
新棟稼動開始予定	2020年4月

3. 名古屋工場の生産終了について

中部地区における生産機能の集約に伴い、名古屋工場の生産を終了いたします。なお、 名古屋工場は当面、当社チルド商品等の配送拠点として利用します。

名古屋工場の概要

項目	内 容
所在地	愛知県名古屋市守山区幸心 3-1601
敷地面積	23,224 m²
操業開始年次	1958年
従業員数(※)	64 名
主な生産品目	牛乳、乳飲料
生産終了時期 (予定)	豊橋工場の牛乳・乳飲料生産ラインの稼動に合わせ、2020年3
	月末を目処とする。

※従業員数は 2018 年 10 月 1 日時点

4. 業績予想について

当該投資計画の決定による、当期の連結業績予想に与える影響は軽微です。

以上